PROCEDURE DE DEPART MER
AVEC RIDEAUX a 3 minutes
Départ

Annonce du départ dans 3 minutes
Les trois boules sont envoyées une a une
)

g accompagnées de trois coups brefs du signal

] 3‘. "‘ @ @G E@EB@e | sonore.

@ Le décompte exact du temps débute
une fois la troisieme boule hissée.

Annonce du départ dans 2 minutes
Une boule est amenée accompagnée

s oV, 2V
'A‘ "‘ ’8‘ @ @ simultanément de deux coups brefs du signal
sonore

Annonce du départ dans 1 minute
NN\ Une seconde boule est amenée
"‘ .3‘ @ @ accompagnée simultanément d'un coup bref
du signal sonore

Annonce du départ

La derniere boule est amenée accompagnée

- d'un coup long du signal sonore.

'3‘ @ o |
Le départ est effectif des que cette

derniere boule amorce sa descente.

Départ ler Rideau a

15 &4 30” apres le départ

2

“ 3‘. &. Trois boules sont envoyées

Annonce du départ dans 2 minute

@ O W Heure de départ précedent + 1’
"‘ "‘ .3‘ @ @ @ | Une premiee boule est amenée

accompagnée simultanément d'un coup bref
du signal sonore

Annonce du départ dans 1 minute
G Heure de départ précedent + 2’

\/
.“ .3‘ ({:ﬁ) ] Une seconde boule est amenée

accompagnée simultanément d'un coup bref
du signal sonore

Annonce du départ

Heure de départ précedent + 3’
' La derniere boule est amenée
. ‘ accompagnée d'un coup long du signal
@ e |sonore.
3 Le départ est effectif des que cette
derniere boule amorce sa

descente.




PROCEDURE DE DEPART MER
AVEC RIDEAUX a 3 minutes

Si Départ 2éme Rideau
15 4 30” apres le départ du 1° rideau

%0 % 2

“ & “ Trois boules sont envoyées

Annonce du départ dans 2 minute

W2 oV AV Heure de départ 1 rideau + 1’
'A‘ 'A‘ .3‘ @ @ @ | Une premiére boule est amenée

accompagnée simultanément d'un coup bref
du signal sonore

Annonce du départ dans 1 minute

Heure de départ 1¢ rideau + 2’

N \/
". .3‘ (Fﬂ =3 Une seconde boule est amenée

accompagnée simultanément d'un coup
bref du signal sonore

Annonce du départ

Heure de départ 1¢' rideau + 3’
La derniére boule est amenée
"‘ accompagnée d'un coup long du signal
@ @ | sonore.
3 Le départ est effectif des que
cette derniere boule amorce sa

descente.




